

# Были

## сборы недолги...

Всего лишь несколько дней назад коллектив Ростовского театра юного зрителя вернулся из гастрольной поездки по городам Прибалтики. Наши земляки выступали на сценах театров Риги, Таллина, Вильнюса и других городов. А сегодня они снова собрались в путь.

— Теперь наш маршрут, — говорит заместитель директора театра А. Н. Копанийцев, — к хлебборобам Дона.

Для тружеников полей Сальского, Песчанокопского, Пролетарского, Дубовского, Зимовниковского и Орловского районов артисты театра дадут 50 спектаклей.

— Чтобы успеть за 20 дней выполнить нашу программу, — заметил А. Н. Копанийцев, — мы организовали две гастрольные группы. На селе мы покажем «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Сверчок, или бюро добрых услуг», Т. Кожушника. Надеемся, что репертуар, с которым выезжает наш театр, понравится труженикам села.